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АНАЛІЗ СТАНУ ПРОДОВОЛЬЧОГО РИНКУ УКРАЇНИ 

 
Рашевський А. В., аспірант 2-го року навчання, 

Рашевський А. В., аспірант 1-го року навчання, 

Одеський національний технологічний університет, м. Одеса 

 

Продовольчий ринок України відіграє важливу роль у суспільному та 

економічному житті країни. З роками він став значущим сектором, що 

сприяє розвитку агропромислового комплексу та загальної стійкості 

економіки. Важливою рисою цього ринку є його зростання як виробництва, 

так і споживання продуктів харчування. 

Продовольчий сектор України є однією з провідних галузей 

господарства. За даними Міністерства аграрної політики та продовольства 

України, виробництво сільськогосподарської продукції та продуктів 

харчування значно зросло в останні десятиліття. Це стало можливим 

завдяки впровадженню нових технологій та модернізації аграрного сектору. 

Однією з ключових характеристик продовольчого ринку України є 

значний обсяг виробництва сільськогосподарської продукції. Країна є 

великим виробником зерна, олії, м'яса, молока та інших продуктів. 

Виробництво продовольчих товарів сприяє забезпеченню внутрішнього 

ринку та експорту. 

Споживання продуктів харчування в Україні також зростає. За даними 

статистики, українці витрачають більше коштів на харчові товари, що 

свідчить про підвищену споживчу активність. Тенденція збільшення 

споживання органічних та здорових продуктів також стає дедалі 

актуальнішою. 

Україна також є важливим учасником на міжнародному ринку 

продуктів харчування. Країна експортує свою продукцію до багатьох країн 

світу, зокрема зерно, соняшникову олію, м'ясо та інші товари. Експорт 

продуктів сприяє збільшенню доходів країни та підвищенню її 

міжнародного статусу. 

З іншого боку, Україна імпортує ряд продуктів харчування, таких як 

кава, шоколад, фрукти та овочі. Це важливо для задоволення внутрішніх 

споживчих потреб та розширення асортименту продукції на внутрішньому 

ринку. 

На ринок продовольства України також сильно впливають глобальні 

фактори. Зміна клімату, наприклад, може мати серйозний вплив на 

виробництво сільськогосподарської продукції. Екстремальні погодні 

умови, які стають все частіше, можуть спричинити зменшення врожаїв та 

збільшення ризику для сільськогосподарських виробників. 

Також важливим є глобальний торговий контекст. Зміни у світовій 

торговельній політиці, введення тарифів та обмежень можуть вплинути на 
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зовнішній ринок України і вимагати адаптації з боку експортерів та 

імпортерів. 

Споживчі уподобання на продовольчому ринку постійно змінюються. 

Зараз споживачі все більше звертають увагу на якість та корисність 

продуктів. Особливо актуальними є органічні та натуральні продукти. Ця 

тенденція вимагає від виробників забезпечення високих стандартів якості та 

безпеки своєї продукції. 

Також спостерігається збільшення попиту на місцеві продукти та 

продукти з власного виробництва. Споживачі більше цінують підтримку 

внутрішнього ринку та місцевих виробників. 

Продовольчий ринок України має великий потенціал для розвитку. 

Важливою умовою є ефективне управління ресурсами, підвищення якості 

продукції та адаптація до змін у глобальному середовищі. Співпраця між 

державними органами, сільськими господарствами та бізнес-середовищем 

визначатиме подальший успіх цього сектору. 

Заключаючи, продовольчий ринок України є складною та динамічною 

галуззю. Його розвиток залежить від багатьох факторів, включаючи 

внутрішні та зовнішні тенденції. Проте з правильними стратегіями та 

інвестиціями Україна може продовжувати розвивати свій продовольчий 

ринок та забезпечувати внутрішні та зовнішні потреби в продуктах 

харчування. 
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